~ Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

WERLVERAUEIERE Gmina Zbaszynek
Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

Prosimy o informacjg, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika.

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

: ; Odpowiedz
t
Pytanie do klienta klienta
Rachunki
1 Prosimy o informacjg, czy na Paristwa rachunkach w bankach ciazg zajecia egzekucyjne. lezeli tak, to prosimy o podanie kwoty :zen:::;cg?c::z
jec kucyjnych (w tys. PLN):
zajec egzekucyjnych (w tys ) rejaciami
egzekucyjnymi
5 Prosimy o informacje, czy posiadajg Panistwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie N'i:;:ﬁiilmv
igzan h (w tys. PLN):
kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN) Jobowiazat
Nie byt
3 Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Pafstwa program postepowania naprawczego w prowadzony
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. program
naprawczy
4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika Nie dotyczy
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.
5 Prosimy o informacjg, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty Nicbosiatars
zalegtych zobowigzar wobec ZUS 1 US {w tys. PLN): P Y
6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi Nie it eo
wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa). it
7 | Prosimy o informacje dotyczacq nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

wartos$¢ zobowigzania ogétem wedfug tytutdéw diuznych (w tys. PLN): 23.927,4

wartos¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytulu poreczer i gwarancji (w tys. PLN): | Nie dotyczy
wartos$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tytutu poreczeri i gwarancji (w tys. PLN): Nie dotyczy
warto$c kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkow, o ktérych Nie Haticey

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN):

wartos¢ kredytéw | pozyczek zwigzanych z realizacjg programdw i projektéw finansowanych z udziatem érodkéw, o ktérych Nie dot
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN): i

Pytania dotyczace podmiotéw powigzanych z klientem

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

1 Jezeli wirdd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje sig szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dia kazdego z nich, nastepujacych
informacji:
1) |Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? Nie dotyczy
2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Paristwa)? Nie dotyczy
a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Nie dotyczy Prosimy o podanie okresu kredytowania Nie dotyczy
b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): Nie dotyczy Prosimy o podanie okresu poreczenia \ Nie dotyczy




3) Prosimy o informacjg, czy Paristwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnoéci
biezgcej/inwestycyjnej).
Nie dotyczy
Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego . Prosimy o podanie okresu wsparcia :
i szpitala (w tys. PLN): Wiedotyezy finansowego szpitala Nie dotyczy

Prosimy o informacjg, czy w okresie obowiazywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzar powstatych w wyniku
likwidacji zakiadu opieki zdrowotnej przez Paristwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyiej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.

Nie dotyczy

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewidujg Paristwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego Nie d
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tgcznej kwoty przejetego diugu. le dotyczy

Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapity lub planowane s3 przejecia z mocy prawa przez Paristwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,
- na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego, Nie dotyczy

- stowarzyszenia,
tj. Paristwo wstapili/wstapia na miejsce dtuznika, ktéry zostat/zostanie z dtugu zwolniony.
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W zatgczeniu sktadamy nastepujace dokumenty?

Rodzaj dokumentu

(w tym miejscu Pracownik Sprzedazy powinien zawrzec liste wymaganych dokumentdw na podstawie wewnetrznych aktéw normatywnych
| dotyczqcych trybu przeprowadzania oceny ratingowej i badania zdolnosci kredytowej jednostek samorzqdu terytorialnego, ktdre nie sq dostepne w
ramach SIWZ/wniosku lub w Internecie )

Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodno$é ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam/y** wtasnorecznym podpisem

SKARBNIK GMINY BURMISTRZ
Aneta Nawrac%’fa @ 28.05.2019r. R )
mgr Aneta Nawracala myr inz. Wiegfaw Czyczerski
za klienta /

data

osoba/y upowazniona/e** feretserirridd)

(imie i nazwisko)

podpis osoby/éb
upowaznionej/ych**

* Wypetnia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

3 Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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